

CNPF a lansat Linia telefonică de informare pentru consumatorii de servicii financiare



Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF) a lansat pe 11 septembrie 2023 Linia telefonică de informare pentru consumatorii de servicii financiare.

Astfel, cetățenii sunt îndemnați să sune la numărul de telefon **022 85 95 95** pentru sesizarea neregulilor în raport cu respectarea drepturilor în calitate de consumatori de servicii financiare.

Telefonul consumatorului va funcționa de luni până vineri între orele 08:30 și 17:30, fiind apelabil din orice rețea la tarif obișnuit.

ÎN CE SITUAȚII NE PUTEȚI CONTACTA?

- Consumatorii pot semnala diverse situații, cum ar fi:
- practicile și clauzele abuzive aferente contractului de asigurare;
 - refuzul nejustificat în achitarea despăgubirii/indemnizației de asigurare;
 - nerespectarea termenului de achitare a despăgubirii de asigurare;
 - exercitarea necorespunzătoare de către asigurător a obligațiilor sale;
 - nerespectarea procedurilor de constatare a pagubelor;
 - tergiversarea soluționării cererilor de despăgubire;
 - orice alte acțiuni neconforme ale societăților de asigurare/intermediarilor în asigurări în relația cu clienții;
 - calculul privind datoria restantă aferentă contractelor

de credit încheiate cu organizațiile de creditare ne-bancară (OCN);

- dezacordul față de calculul penalităților aferente contractelor de credit încheiate cu OCN;
- aplicarea actelor normative privind deținerea acțiunilor;
- convocarea adunărilor generale ale acționarilor;
- respectarea drepturilor acționarilor;
- solicitarea informațiilor privind fondurile de investiții în proces de lichidare;
- procedura de retragere obligatorie.

De asemenea, ne puteți contacta și dacă aveți neclarități sau întrebări cu privire la legislația ce reglementează acest domeniu sau dacă doriți să împărtășiți opiniile/sugestiile dvs. cu privire la îmbunătățirea serviciilor financiare.

CNPF va continua să monitorizeze și să analizeze posibilele efecte negative asupra consumatorilor de servicii financiare, inclusiv să întreprindă măsurile necesare de înlăturare a încălcărilor depistate.

Notă: Amintim că, de la 1 iulie 2023, CNPF este responsabilă de supravegherea și protejarea drepturilor consumatorilor de servicii financiare pe domeniile de asigurări, creditare nebancaară, piața de capital, iar începând cu 1 ianuarie 2024 pe toate serviciile financiare: sector bancar, prestatorii de servicii de plată, unitățile de schimb valutar.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF

CNPF continuă abordarea proactivă în domeniul protecției consumatorilor de servicii financiare

Ca urmare a recepționării unui șir de petiții, Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF) a finalizat verificarea respectării legislației în domeniul contractelor de credit pentru consumatori de către OCN „CASH&GO” SRL și OCN „IUTE CREDIT” SRL, precum și a examinat contractele în cauză prin prisma identificării clauzelor abuzive.

În cazul unui contract încheiat de OCN „CASH&GO” SRL, Comisia a constatat că petiționarului i-a fost calculată greșit suma dobânzii, în sensul majorării substanțiale a costului total al creditului. Totodată, în contextul în care CNPF a recepționat mai multe petiții privind OCN „CASH&GO” SRL, autoritatea de supraveghere a prescris creditorului revizuirea portofoliului de credite curent și, în caz de identificare a erorilor similare, acesta urmează să încaseze doar suma inițială debursată, după caz – să restituie surplusul.

De asemenea, CNPF a constatat utilizarea eronată a unor concepte din Legea nr. 202/2013 privind contractele de credit pentru consumatori (rata dobânzii vs. dobândă de întârziere/penalitate de întârziere) și caracterul abuziv al

clauzelor în baza cărora se aplică o penalitate mai mare de 0,04% (plafon prevăzut la art. 15 din Legea nr. 202/2013), context în care autoritatea a prescris creditorului dreptul de a încasa doar suma inițială debursată, după caz – restituirea surplusului încasat.

Despre executarea prescrierilor, OCN „CASH&GO” SRL urmează să informeze CNPF în termen de 60 zile.

În cadrul analizei contractelor de credit încheiate de către OCN „IUTE CREDIT” SRL, autoritatea de supraveghere a constatat o serie de clauze abuzive în ceea ce privește penalitățile percepute pentru servicii deja incluse în comisionul de administrare, dar și nerespectarea anumitor cerințe legale prevăzute de Legea nr. 202/2013.

În acest context, CNPF urmează să înainteze acțiuni în instanța de judecată în scopul declarării nulității clauzelor abuzive constatate și, respectiv, restabilirii echilibrului contractual.

Aceste măsuri se conțin în deciziile aprobate în cadrul ședinței din 4 septembrie 2023 a Consiliului de administrație al CNPF.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF

ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Buletinul Informativ Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://emitent-msi.market.md>.

Detalii la tel.: 022 221287, 022 229445

Republica Moldova și Uniunea Europeană au semnat Acordul de participare a țării noastre la Programul UE privind piața unică

Republica Moldova a semnat Acordul de asociere pentru participarea la Programul UE privind Piața Unică. Aderând la acest Program, țara noastră a făcut încă un pas spre Piața Unică Europeană. Programul e conceput să pregătească atât sectorul privat, cât și instituțiile statului pentru regulile și standardele europene, oferind un cadru de finanțare mai coerent și mai agil pentru fortificarea capacităților de accesare a Pieței Unice Europene.

Acest lucru ne va permite să creștem capacitățile și standardele de corespundere la regulile pieței interne a UE, să consolidăm competitivitatea și sustenabilitatea IMM-urilor, să promovăm noi oportunități de afaceri și să dezvoltăm lanțurile valorice industriale, să asigurăm o funcționare eficientă a comerțului prin implementarea unor standarde europene și internaționale de înaltă calitate și să asigurăm un nivel ridicat de protecție a consumatorilor și siguranța produselor.

De asemenea, Programul pentru Piața Unică sprijină și promovează o cultură a inovației prin dezvoltarea ecosistemelor industriale capabile să încurajeze crearea start-up-urilor și dezvoltarea IMM-urilor existente, în special, prin promovarea noilor modele de afaceri, inclusiv în cadrul parteneriatelor europene între clustere și rețelele organizațiilor de afaceri. Republica Moldova și-a exprimat interesul de a participa la două componente ale Programului: supravegherea pieței și competitivitatea IMM-urilor.

De asemenea, pe lângă acces la instrumente financiare, aderarea la Program va oferi acces la expertiză, experiență și bune practici ale altor state, beneficiare ale Programului.

Programul pentru Piața Unică reprezintă un pas semnificativ în integrarea graduală în Piața Unică a UE deschisă liberei concurențe, obiectiv major pentru Republica Moldova în parcursul său de aderare la UE.

www.mded.gov.md

Abonați-vă la versiunea electronică a ziarului Capital Market

Pentru abonare sunați la redacție (022 221287) sau trimiteți o scrisoare pe adresa de e-mail: ziarulcm@gmail.com.

Abonează-te!

Abonează-te la Ziarul Capital Market în toate oficiile “Poșta Moldovei”

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpres: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET
Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445
REDACTOR: Lilia ALCAZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87
FAX: /373 22/ 22-77-58
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI00002224911105MDL
BC “Victoriabank”, SA., fil. 11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.
Orice articol publicat în “Capital Market” reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



Tipar: Tipografia “Edit Tipar Grup” SRL

Strategia de Transformare Digitală a RM pentru anii 2023-2030, aprobată de Executiv

Cabinetul de miniștri a aprobat Strategia de Transformare Digitală a Republicii Moldova pentru anii 2023-2030.

Documentul stabilește viziunea Ministerului Dezvoltării Economice și Digitalizării pentru dezvoltarea digitală a țării până în 2030 și reconfirmă determinarea autorităților de a construi o societate modernă, axată pe cetățeni și aliniată cu agenda de integrare europeană.

Principalele obiective ale strategiei se concentrează pe promovarea dezvoltării durabile a țării prin:

1. Dezvoltarea unei societăți digitale;
2. Dezvoltarea unui sector TIC robust și competitiv;
3. Crearea unei economii digitale inovatoare și reziliente;
4. Instituirea unui stat digital eficient, inteligent și transparent;
5. Crearea unui mediu digital accesibil, sigur și incluziv;
6. Consolidarea imaginii Republicii Moldova drept națiune digitală.

„Implementarea strategiei necesită eforturi comune din partea tuturor părților implicate: instituțiile guvernamentale, sectorul privat și societatea civilă. Împreună, putem face din Republica Moldova o națiune digitală modernă și prosperă, pregătită pentru provocările din viitor”, a menționat Mihai Lupașcu, secretar de stat în cadrul Ministerului Dezvoltării Economice și Digitalizării.

Ministerul Dezvoltării Economice și Digitalizării și-a propus să creeze un viitor complet digital, astfel încât, în scurt timp, toate serviciile publice să fie disponibile în format digitalizat. În prezent, sunt înregistrate 44% de servicii publice online pentru antreprenori și 34% pentru cetățeni.

Proiectul a fost elaborat cu sprijinul partenerilor de dezvoltare de la Programul Națiunilor Unite pentru Dezvoltare (UNDP).

www.gov.md

În urma auditului extern, Republica Moldova nu acceptă datoriile istorice ale Moldovagaz

Ministrul Energiei, Victor Parlicov, a prezentat public concluziile auditului pretinsei datorii a Moldovagaz față de Gazprom (acționarul care deține controlul în Moldovagaz), efectuat de două companii cu renume internațional, Wikborg Rein și Forensic Risk Alliance, din Norvegia și Marea Britanie, selectate pentru reputația lor ireproșabilă.

De asemenea, raportul a fost publicat integral pe pagina web a Ministerului Energiei și transmis către Moldovagaz, pentru a fi examinat de Consiliul de observatori și acționarul majoritar, Gazprom, împreună cu propunerile Guvernului de a soluționa problema acestei pretinse datorii.

Auditorii au constatat că Gazprom pretindea o datorie de 756 milioane dolari SUA (la data de 31.10.2021), inclusiv pretinse datorii curente, dintre care la data de 31.03.2022 Gazprom pune în discuție 709 milioane de dolari SUA. Recunoașterea acestei pretinse datorii de către Moldovagaz ar însemna că fiecare familie din țara noastră care este conectată la gaze naturale este datoare cu circa 1000 de dolari SUA.

Conform auditului, o mare parte din această pretinsă datorie nu a fost confirmată sau cel puțin nu poate fi executată. Astfel, pretinse datorii în sumă de circa 276 milioane de dolari SUA nu are documente doveditoare. Această pretinsă datorie s-ar fi format între anii 1991 și 2002. Deși auditorii au solicitat în repetate rânduri documente doveditoare, Gazprom nu a răspuns, chiar dacă în conformitate cu bunele practici internaționale, este în interesul creditorului de a demonstra documentar existența datoriei.

Totuși, documentele găsite referitor la această pretinsă sumă ar indica faptul că aproape 50%

din valoarea acesteia reprezintă penalități pentru neplată, o parte din care a fost formată în urma aplicării unor rate a dobânzii exagerat de mari în contextul pieței, de cca 0,35% pe zi, în dolari SUA.

O altă pretinsă datorie, în sumă de circa 400 de milioane de dolari SUA, are termen de executare depășit, atât conform legislației moldovenești, cât și celei a Federației Ruse, pentru că decizii arbitrare pe aceste pretinse sume au fost pronunțate în perioada 2008-2020 și nu pot fi executate după un termen de 3 ani.

Mai mult, o sumă de 135 de milioane de dolari SUA a fost cheltuită de către Moldovagaz fără a fi aprobată de către ANRE. Din această sumă fac parte:

- 32 mil. dolari SUA pentru construcția noului sediu din strada Pușkin;
- 46 mil. dolari SUA ca pierderi de gaze în rețea;
- 23 mil. dolari SUA ca investiții neaprobată.

La rândul său, Chișinăul poate înainta o serie de pretenții financiare către Gazprom, care nu a plătit corespunzător circa 160 de milioane de dolari SUA pentru tranzitul de gaze pe teritoriul Republicii Moldova începând cu anul 2007. Deși, Moldovatrangaz (întreprindere deținută de Moldovagaz) era la moment singurul operator de sistem licențiat din Moldova, Gazprom a achitat doar jumătate din taxa de tranzit către Moldovagaz, cealaltă jumătate achitând-o către Tiraspoltrangaz, o întreprindere înființată de administrația de la Tiraspol. Această împărțire a taxei vine în contradicție cu contractul de tranzit și practica internațională.

Totodată, Guvernul estimează în prezent care sunt prejudiciile cauzate de nelivrarea volumelor de gaze naturale contractate și solicitate în toamna-iarna 2022-2023.

În plus, auditorii internaționali au confirmat informații semnificate anterior, dar care nu au atras atenția organelor de drept. Chiar de la înființarea întreprinderii mixte moldo-ruse au fost comise mai multe acțiuni ce ridică semne de întrebare privind legalitatea lor. De exemplu, este vorba de subevaluarea substanțială a rețelelor de transport a gazelor naturale, transmise de stat în anii 90 în capitalul Gazsnabtranzit, predecesorul Moldovagaz, în contul unei pretinse datorii de 50 de milioane de dolari SUA. Rețelele au fost transmise la prețul de bilanț și nu la cel de piață, în condițiile inflației galopante din anii '90. Mai mult, cu această sumă ar fi fost stinsă o datorie a malului stâng, în loc de pretinse datorie a malului drept a Nistrului.

Astfel, Guvernul Republicii Moldova, în calitate de acționar, propune ca Moldovagaz să achite cu suma de 153 573 000 lei (ceea ce la rata de schimb curentă constituie circa 8,6 mil. dolari SUA) pretinse datorie către Gazprom, și Gazprom să caseze restul pretinsei datorii.

www.energie.gov.md

Rețelele de transport a gazelor din Republica Moldova vor fi operate de către Vestmoldtransgaz, deținută de Transgaz România și BERD

SRL Vestmoldtransgaz a semnat un contract de locațiune a rețelei de transport a gazelor naturale cu deținătorul acesteia, Moldovatrangaz, companie fiică a Moldovagaz. Pentru a intra în vigoare, contractul urmează a fi avizat de către Agenția Națională pentru Reglementări în Energetică (ANRE).

Semnarea acestui acord a fost posibilă urmare a modificării, anul trecut, a legislației, care permite ANRE să demareze din oficiu procedura de separare a companiilor din domeniul gazelor, și a unor decizii ale Comisiei Situații Excepționale din iunie și septembrie curent.

Astfel, se intră pe ultima sută de metri în procesul de „unbundling” sau separarea activității de furnizare de activitatea de transportare a gazelor naturale. Separarea companiilor producătoare, de transport, distribuție și furnizare a gazelor, pentru a evita monopolul și a asigura accesul tuturor părților interesate la infrastructură, face parte din Pachetul energetic III, angajament al Republicii Moldova față de Comunitatea Energetică.

Vestmoldtransgaz va prelua în locațiune și va opera rețeaua de transport a gazelor naturale pe termen de 5 ani. De asemenea, va prelua prin succesiune contractele actuale de servicii tehnice încheiate de către SRL „Moldovatrangaz”, astfel fiind asigurată continuitatea proceselor operaționale aferente infrastructurii de transport a gazelor naturale.

SRL „Vestmoldtransgaz” a fost certificată de către ANRE în calitate de operator al sistemului de transport al gazelor naturale care deține gazoductul „Iași-Ungheni-Chișinău”. Acționarii ai Vestmoldtransgaz sunt Transgaz din România (75%) și Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare (BERD) cu 25%.

Ministrul Energiei, Victor Parlicov, a salutat consensul pe semnarea acestui contract fără a fi nevoie ca ANRE să îl impună printr-o decizie administrativă și a mulțumit tuturor părților implicate, Vestmoldtransgaz și Transgaz, Moldovatrangaz și Moldovagaz, ANRE și echipei Ministerului Energiei pentru realizarea cu succes a acestei etape.

„Ca și în cazul sincronizării pieței energiei electrice cu cea continentală, consumatorii casnici nu vor simți în vreun fel această schimbare pe piața de gaze. Însă, această separare, pe care Republica Moldova a amânat-o din 2012, este un salt enorm în transpunerea legislației europene și liberalizarea, transparentizarea pieței de gaze. Astfel, va fi asigurat acces nediscriminatoriu la rețele pentru toate companiile și pe termen lung vom crește credibilitatea pieței pentru traderi și furnizori europeni, iar competiția, pe viitor, poate genera și prețuri mai bune”, a declarat Victor Parlicov.

www.energie.gov.md

Capitalul social al CFM va fi majorat

Capitalul social al Întreprinderii de Stat „Calea Ferată din Moldova” va fi majorat cu 363158,3 mii de lei (echivalentul a 16962,1 mii de euro) din contul împrumutului acordat de Banca Europeană de Investiții.

O decizie în acest sens a fost aprobată de Cabinetul de miniștri, la inițiativa Ministerului Infrastructurii și Dezvoltării Regionale.

Banii sunt alocați în cadrul Proiectului de achiziție a locomotivelor și de restructurare a infrastructurii feroviare și sunt destinați pentru achitarea lucrărilor de reabilitare a tronsonului de cale ferată Bender-Căușeni-Basarabeasca-Etulia-Giurgiulești.

Tronsonul, cu o lungime de 233 km, va asigura legătura feroviară între 7 raioane și va crea condiții favorabile pentru călătoriile cetățenilor cu transport sigur și ecologic, dar și pentru schimbul de mărfuri.

www.midr.gov.md

Veronica Sirețeanu: “Odată cu intrarea în vigoare a noului Cod vamal din 1 ianuarie 2024, urmează schimbări importante, atât pentru instituțiile statului, cât și pentru agenții economici”

De Ziua Funcționarului Vamal, marcată la 4 septembrie, alături de conducerea și peste 180 de angajați ai Serviciului Vamal, ministrul Finanțelor, Veronica Sirețeanu, a participat la atelierul de lucru „Sporirea nivelului de conștientizare privind implementarea noului Cod Vamal” organizat cu suportul Misiunii Înălților Consilierii UE.

Evenimentul s-a axat pe noul Cod Vamal al Republicii Moldova, adoptat în august 2021, obiectivul căruia este uniformizarea și armonizarea legislației vamale naționale cu cea a Uniunii Europene. Pentru a asigura sporirea gradului de conștientizare, în cadrul atelierului de lucru un accent deosebit a fost pus pe aspectele comparative între legislația vamală actuală și noua legislație, care va intra în vigoare la data de 1 ianuarie 2024.

În deschiderea evenimentului, Veronica Sirețeanu a menționat: „Prevederile noului Cod Vamal trezesc multe întrebări, atât pentru comu-

nitatea de afaceri, cât și în rândul celor ce vor asigura implementarea acestora sau a celor care vor face politicile ulterioare. Explicarea și detalierea acestor prevederi, în cele din urmă asigurând un sistem vamal orientat spre eficiență și operativitate, ține de fiecare din noi. Sunt sigură că prin implicare și efort comun, vom asigura un sistem vamal orientat spre eficiență, operativitate, interconectare cu sistemele altor state, cu precădere europene, creând condiții corecte și echitabile în activitatea de antreprenariat”.

De asemenea, în cadrul atelierului s-a discutat și despre noua Strategie de comunicare a Serviciului Vamal, elaborată cu suportul Misiunii Înălților Consilierii UE, al cărei scop principal este dezvoltarea și implementare canalelor eficiente de comunicare interne și externe și consolidarea Serviciului Vamal, ca o entitate orientată spre prestarea unor servicii publice de înaltă calitate, profesionale, de încredere și imparțiale.

Directorul Serviciului Vamal, Igor Talmazan a declarat: “De la 1 ianuarie 2024, noua legislație vamală racordată la acquis-u european va oferi agenților economici mai multe beneficii, servicii digitalizate și reducerea birocrăției”.

Iar Înălțul Consilier UE în domeniul politicii vamale și fiscale, Rosario De Blasio, a subliniat: „Astăzi, la doar câteva luni până la intrarea în vigoare a Codului, eforturile urmează a fi canalizate spre a informa detaliat cetățenii și mediul de afaceri asupra tuturor beneficiilor și inovațiilor noii legislații în domeniul vamal”.

Misiunea Înălților Consilierii ai Uniunii Europene va sprijini, de asemenea, o serie de evenimente de informare organizate în comun cu Serviciul Vamal pentru a crește gradul de conștientizare în rândul actorilor principali, cu privire la implementarea noului Cod Vamal – acest eveniment marcând începutul procesului de instruire.

www.mf.gov.md

Tranziția verde a Republicii Moldova, discutată la expoziția „ECO & GREEN EXPO”

Despre promovarea economiei verzi și durabile și aportul ministerelor de resort, în implementarea programelor de susținere, s-a discutat în cadrul panelului „Spre o tranziție verde a Republicii Moldova: energia curată și economia circulară” din cadrul expoziției „ECO & GREEN EXPO”.

“Dezvoltarea economică verde și durabilă este unul dintre obiectivele importante ale Ministerului Dezvoltării Economice și Digitalizării. Odată cu aprobarea Programului național pentru promovarea antreprenoriatului și creșterea competitivității 2023-2027, una dintre prioritățile acestuia este economia verde în dezvoltarea mediului de afaceri, sub toate aspectele ei: accesul la finanțare, dezvoltarea infrastructurii de suport pentru oferirea soluțiilor climatice și accesul la proiectele de finanțare verde. În continuare, vom lucra la elaborarea cadrelor normative pentru ca toate companiile să poată accesa fonduri verzi și să dezvoltăm cultura verde de consumator, pentru o viață calitativă și ecologică” a menționat secretara de stat Veronica Arpintin.

Expoziția „Eco & Green Expo – 2023” este un proiect în premieră, dedicat protecției mediului. Necesitatea acestuia vine odată cu preocupările societății privind protecția mediului, în special sporirea atenției la nivel de stat față de acest important domeniu și, drept urmare, încurajarea întreprinderilor în dezvoltarea economiei verzi și circulare, precum și promovarea valorilor ecologice s-au regăsit în cadrul forumului expozițional cu denumirea „Eco&Green Expo”.

www.mded.gov.md

“MUGUREL VERDE” SA

INFORMEZA:

La data de 07 septembrie 2023 la adresa: or. Cahul, str. C. Negruzzi 127/1, a avut loc convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor.

La adunare au participat 99,39% din cvorumul total.

Deciziile din ordinea de zi au fost dezbătute și aprobate unanim.

Organul executiv SA Mugurel Verde

Interviu cu directorul Organizației pentru Dezvoltarea Antreprenoriatului (ODA), Dumitru Pîntea.

– Recent, Ministerul Dezvoltării Economice și Digitalizării, în colaborare cu Banca Mondială, a anunțat un nou mecanism de susținere pentru IMM-urile din Republica Moldova și anume granturi în valoare de până la 600 mii de lei. Puteți să ne oferiți mai multe detalii despre acest suport financiar?

– Accesul la finanțare reprezintă cel mai mare impediment în calea dezvoltării mediului de afaceri de la noi din țară, declarat de antreprenori, în special, de reprezentanții întreprinderilor micro, mici și mijlocii (IMMM). Reprezentanții businessului mic și mijlociu, care au nevoie de surse financiare pentru dezvoltare sau investiții capitale, nu le pot obține din lipsă de experiență sau din insuficiență de gaj. Ministerul Dezvoltării Economice și Digitalizării, prin intermediul ODA, a implementat în ultimii ani mai multe proiecte prin care sprijină financiar companiile moldovenești ca acestea să se dezvolte. Și acum venim cu un nou program de susținere financiară pentru întreprinderile moldovenești, în cadrul căruia peste 200 de companii vor beneficia de finanțare nerambursabilă. Granturile vor fi oferite în cadrul Proiectului privind Competitivitatea Întreprinderilor Micro, Mici și Mijlocii, implementat de ODA și UIPAC (Unitatea de Implementare a Proiectului Ameliorarea Competitivității), finanțat de Banca Mondială. Prin Mecanismul de cofinanțare pentru îmbunătățirea competitivității la export, implementat de ODA, urmează a fi acordat suport financiar nerambursabil pentru acoperirea a 50% din costul serviciilor și echipamentelor, dar nu mai mult de 600 de mii lei per beneficiar.

– Atunci când vorbiți despre finanțare de 50% din costul serviciilor și echipamentelor, dar nu mai mult de 600 de mii lei per beneficiar, aveți în vedere faptul că și antreprenorul trebuie să vină cu o contribuție similară valorii grantului?

– Exact, dacă întreprinderea solicită un grant în valoare de 600 de mii de lei, aceasta va trebui să investească cel puțin aceeași sumă. Din experiența anterioară am observat că, de multe ori, valoarea proiectului investițional sau de consultanță este mai mare decât finanțarea din partea ODA. Iar această contribuție proprie demonstrează intenția serioasă a companiei de a se extinde.

– Bani sunt oferți pentru procurarea echipamentelor?

– Nu doar. Grantul de co-finanțare este destinat pentru acoperirea cheltuielilor pentru servicii de dezvoltare a afacerii, investiții în echipamente de producere fiind complementare serviciilor și nu pot depăși ponderea maximă de 45% din suma grantului. Adică, dacă să dau un exemplu: valoarea grantului este de 600 de mii lei, pentru procurarea echipamentelor va fi cheltuită suma nu mai mare de 270 de mii lei, restul sumei de 330 va fi investită în servicii de

Dumitru PÎNTEA: Au fost alocate circa 5 milioane dolari pentru a ajuta întreprinderile să exporte



îmbunătățire a afacerii. Cam așa funcționează Mecanismul de cofinanțare.

– Ce tip de servicii vor fi finanțate?

– Printre serviciile eligibile se numără tot ce poate contribui la creșterea competitivității întreprinderilor la export. Ca să dau doar câteva exemple: Dezvoltarea imaginii corporative sau de produs, inclusiv design de brandbook: ambalaj, etichetă; dezvoltare site/pagină web, magazin online; spoturi video; înregistrarea drepturilor de proprietate intelectuală; studii de piață și strategii de promovare a produselor; sisteme informaționale computerizate financiare, de management sau de producere; implementarea standardelor pe produse și servicii, reorganizarea proceselor de producere, stabilirea procesului logistic și pregătirea documentelor de export. Și lista poate continua.

– Cine poate aplica pentru cofinanțare?

– De susținerea proiectului pot beneficia companiile care au efectuat operațiuni de export sau intenționează să exporte pentru prima dată, au o istorie de activitate de minimum doi ani, numărul mediu de angajați constituie nu mai mult de 250, iar veniturile din vânzări sau active anuale nu sunt mai mari de 100 milioane de lei. O condiție obligatorie este ca întreprinderea să fie privată și înregistrată în R. Moldova.

– Granturile sunt destinate pentru susținerea întreprinderilor dintr-un anumit sector?

– Pentru cofinanțare pot aplica întreprinderile exportatoare sau situate pe lanțul valoric orientat la export din șapte sectoare prioritare: industria alimentară și agricultura; fabricarea produselor textile; fabricarea articolelor de îmbrăcăminte și fabricarea încălțămintei;

informații și comunicații; servicii administrative și activități de servicii suport; echipamente electrice; fabricarea de mașini și echipamente; biomedicina, biofarmaceutica, bioinformatica și alte. Aici aș vrea să precizez că aceste industrii vor avea prioritate, întrucât toate împreună acoperă mai mult de jumătate din exportul Moldovei. Chiar și așa, ar putea fi luate în considerare pentru cofinanțare și IMM-urile eligibile din alte sectoare dacă Proiectele acestora vor fi orientate spre creșterea competitivității la export a întreprinderii.

– Ce cheltuieli nu sunt eligibile?

– Nu sunt admise spre finanțare cheltuielile de remunerare a personalului, costurile de bunuri și servicii sau cota-parte a acestora acoperite de alte programe/proiecte de asistență și/sau subvenții de stat, inclusiv contribuția proprie, impozitele și taxele, plățile efectuate în numerar, achiziționarea bunurilor la mâna a doua, costurile de arendă sau locațiune a spațiilor/oficiilor/terenurilor necesare activității, procurarea materialelor de construcție sau a unităților și serviciilor de transport, cheltuieli administrative.

– Care este procedura de aplicare?

– Aplicarea la program se realizează prin depunerea online a formularului de aplicare. Acesta este examinat de un comitet independent, format din experți externi, deasupra cărora sunt câteva filtre ce asigură corectitudinea evaluării dosarelor și alocării resurselor. Apropos, pot să afirm cu mândrie că structura corporativă a Organizației pentru Dezvoltarea Antreprenoriatului asigură o maximă corectitudine și transparență în luarea deciziilor, modelul fiind apreciat de Comisia Europeană și Banca Mondială drept unul de succes, fiindu-ne încredințate spre gestionare mijloace financiare de care nicio instituție de dezvoltare din Moldova nu a beneficiat până acum.

– În linii generale, care sunt așteptările în urma implementării acestui proiect?

– Agenții economici își vor putea spori calitatea produselor și a serviciilor, lansa altele noi, optimiza procesele interne, îmbunătăți imaginea corporativă, identifica clienți și piețe noi, dar și stabili parteneriate în cadrul lanțurilor valorice. Mai mult, finanțările oferite și de care au nevoie întreprinderile autohtone, constituie un foarte bun instrument pentru a crește nivelul de calitate și competitivitate. Ajutând peste 200 de companii să înceapă să exporte sau să-și găsească noi piețe de desfacere, vom contribui la creșterea valorii adăugate produse în țară, a veniturilor operatorilor economici și bunăstării populației.

– Vă mulțumim.

Societatea de Asigurări „ACORD GRUP” S.A.

La data de 30 august 2023, pe adresa: mun. Chișinău, bd. Dacia 60/13, s-a desfășurat Adunarea Generală Ordinară Anuală a Acționarilor S.A. „ACORD GRUP” S.A., cu prezența acționarului cu aplicarea prevederilor art. 31.8 din Statutul Societății de Asigurări „ACORD GRUP” S.A. și prevederilor art. 58 alin. (8) din Legea nr. 1134 din 02.04.1997 privind societățile pe acțiuni, fără necesitatea respectării procedurilor de convocare. A participat 1 acționar, deținător a 435 295 acțiuni cu drept de vot emise de Societate. Cvorumul înrunit la adunare a constituit 100% din numărul total de acțiuni emise de Societate.

ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ ANUALĂ A ACȚIONARILOR A ADOPTAT URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:

1. A aproba darea de seamă privind activitatea Societății de Asigurări „ACORD GRUP” S.A. pentru anul 2022;
2. A aproba Raportul Financiar al Societății de Asigurări „ACORD GRUP” S.A. pentru anul 2022;
3. A aproba Darea de seamă a privind activitatea Consiliului Societății pentru anul 2022;
4. A aproba darea de seamă privind activitatea Comisiei de Cenzori pentru anul 2022;
5. A aproba Darea de seamă privind activitatea Comitetului de Audit pentru anul 2022;
6. Se ia act de Raportul Entității de audit „Moldauditing” SRL pentru anul 2022;
7. 7.1. Se confirmă Entitatea de audit „Moldauditing” SRL pentru efectuarea auditului situațiilor financiare individuale și consolidate ale Societății de Asigurări „ACORD GRUP” S.A. pentru anul 2023, întocmite în conformitate cu Standardele Internaționale de Raportare Financiară (IFRS) cu stabilirea cuantumului retribuției serviciilor.
7.2. Se confirmă Entitatea de audit „Moldauditing” SRL pentru efectuarea auditului în scop de supraveghere în partea ce ține de veridicitatea și plenitudinea situațiilor financiare specializate individuale și consolidate, întocmite conform actelor normative ale autorității de supraveghere, pentru anul 2023 cu stabilirea cuantumului retribuției serviciilor.
7.3. Se confirmă Entitatea de audit „Moldauditing” SRL pentru efectuarea, după caz, a auditului în scop de supraveghere în partea ce ține de adecvarea și implementarea politicilor și procedurilor interne în domeniul prevenirii și combaterii spălării banilor și finanțării terorismului, precum și analizei efectuării tranzacțiilor pentru anul 2023 cu stabilirea cuantumului retribuției serviciilor.
7.4. Se împuternicește Secretarul Adunării, dna Stratan Valerina, să reprezinte interesele Societății în fața Băncii Naționale a Moldovei, pentru depunerea cererii și actelor necesare în vederea obținerii aprobării entității de audit de către autoritatea de supraveghere.
8. Se aprobă încetarea mandatului membrilor Comisiei de cenzori a Societății de Asigurări „ACORD GRUP” S.A. în legătură cu modificarea cadrului legal
9. 9.1. Se confirmă în calitate de membri ai Comitetului de audit:
 - dl Grițcan Gheorghe
 - dl Cabac Andrian
 - dl Zagrebelski Serghei
 9.2. Se confirmă în calitate de Președinte al Comitetului de audit dl Andrian Cabac cu stabilirea cuantumului retribuției muncii.
9.3. Se împuternicește Secretarul Adunării, dna Stratan Valerina, să reprezinte interesele Societății în fața Băncii Naționale a Moldovei, pentru depunerea cererii și actelor necesare în vederea obținerii aprobării membrilor Comitetului de audit de către autoritatea de supraveghere.
10. A amâna chestiunea privind repartizarea profitului net al anului 2022 pentru altă Adunare Generală a Acționarilor;
11. Se aprobă legalizarea semnăturilor Președintelui și Secretarului Adunării din Procesul-Verbal al Adunării Generale Ordinară Anuale „ACORD GRUP” S.A. din 30 august 2023 de către notar.

S.A. „Mina din Chișinău”

Consiliul Societății al S.A. „Mina din Chișinău”, la ședința nr. 2 din 08.09.2023, a aprobat în unanimitate de toți membrii aleși, „Darea de seamă privind rezultatele emisiunii valorilor mobiliare, în valoare de 10,7 mln lei, cu numărul de ordine 5, cu calificarea emisiunii ca efectuată.

Emisia curentă de valori mobiliare reprezintă tranzacție de proporție în conformitate cu art. 82 lit. (b) din Legea 1134 din 02.04.1997, privind societățile pe acțiuni, deoarece s-a plasat 55.3% din acțiunile cu drept de vot înregistrate ale societății.

La ședință s-a aprobat „Lista subscriitorilor la valorile mobiliare plasate și modificările și completările în statutul S.A. „Mina din Chișinău”.

SA „Combinatul de Prelucrare a Lemnului FAG”

COMUNICAT INFORMATIV

Adunarea repetată anuală, care a fost convocată de organul executiv pe data de 05 septembrie 2023 a avut loc. Preziința acționarilor a fost 64.43%.

1. A fost aprobată Darea de Seamă a organului executiv pe anul 2022.
2. A fost repartizat profitul 2022 și aprobate normativile pe anul 2023.

Stimate acționar al S.A. „TERA-VIN”

Vă comunicăm, că la 08.09.2023 a avut loc Adunarea generală extraordinară a acționarilor societății, care s-a desfășurat cu prezența acționarilor, cvorumul 66,66% și în unanimitate – 100%:

1. S-a aprobat statutul în redacție nouă
2. S-a ales directorul societății-Ivan Terpan
3. S-a ales cenzorul societății-R. Tabără, fără remunerare pentru 5 ani
4. S-a aprobat regulamentul organului executiv
5. S-a aprobat regulamentul cenzorului societății
6. S-a aprobat regulamentul adunării generale a acționarilor, Director Terpan Ivan

În atenția acționarilor „ECHIPAMENT” S.A.

Consiliul Societății a decis convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor. Adunarea se va petrece în data 29.09.2023 cu prezența acționarilor la sediul Societății, respectiv la adresa str. Mitropolit Varlaam, 76, mun. Chișinău. Înregistrarea participanților la adunare: 09.30 – 09.55; Începutul adunării: 10.00.

ORDINEA DE ZI.

1. Aprobarea majorării capitalului social al Societății;
2. Aprobarea emisiunii suplimentare de acțiuni;
3. Acordarea de împuterniciri;
4. Cu privire la autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului pe procesul-verbal al Adunării.

Lista acționarilor cu drept de participare la Adunare este întocmită conform situației din data de 11.09.2023; Acționarii vor avea posibilitate să ia cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a Adunării începând cu data de 19.09.2023, în zilele lucrătoare, între orele 10.00 – 12.00 la sediul Societății, respectiv la adresa: str. Mitropolit Varlaam, 76, mun. Chișinău.

Pentru a participa la Adunare acționarii urmează să prezinte comisiei de înregistrare actul de identitate în original, iar reprezentanții acestora – actul de identitate și procura întocmită în conformitate cu prevederile legale.

Consiliul ECHIPAMENT S.A.

Consiliul Societății pe Acțiuni «GAROFITA»

Anunța convocarea adunării generale a acționarilor la data de 12.10.2023 pe adresa: MD-2001, mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare, 6. Începutul înregistrării – ora 9:30; Începutul adunării – ora 10:00

ORDINEA DE ZI

1. Cu privire la înstrăinare unui spațiu din subsol societății pe adresa: MD-2001, mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare, 6.

Adunarea generală va avea loc cu prezența acționarilor. Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală a fost întocmită de către registratorul independent Compania «Registru» SA cu situația la data de 13.09.2023.

Cu materialele ordinii de zi a adunării generale, acționarii se pot familiariza începând cu data de 02.10.2023 de la orele 10:00 până la 16:00 la sediul Societății pe adresa: MD-2001, mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare, 6.

Pentru înregistrare, acționarii prezintă actul de identitate, iar reprezentanții acestora – procura autenticată în modul prevăzut de legislația în vigoare.

Telefonul pentru informații: (022)27-21-60

Către atenția acționarilor Tipografia „Nis-Nonparel” S.A.!

Organul executiv al Societății „Nis-Nonparel” S.A. aduce la cunoștința acționarilor, că pe data de 14 august 2023 a avut loc adunarea generală extraordinară a acționarilor Tipografia „Nis-Nonparel” S.A. Numărul total de acțiuni cu drept de vot – 26 614. În cadrul Adunării au participat acționari care dețin 90,86% sau 24182 acțiuni cu drept de vot ale societății.

CU VOTUL UNANIM AL ACȚIONARILOR AU FOST APROBATE URMĂTOARELE DECIZII:

- Aprobarea Dării de seamă privind rezultatele emisiei suplimentare de acțiuni în număr de 4965 unități cu 19 lei valoarea nominală, suma emisiei respectiv fiind de 94335 lei.
- Aprobarea liste subscriitorilor la emisia suplimentară de acțiuni a societății.

Stimați acționari „NERUDNIC” SA!

Consiliul Societății „NERUDNIC” SA din 07.09.2023 aduce la cunoștința acționarilor convocarea Adunării generale extraordinare al acționarilor pentru data 28.09.2023 pe adresa: Mun. Chișinău, or. Vatra, str. Plopilor, 5.

ORDINEA DE ZI:

- Cu privire la majorarea capitalului social
- Aprobarea situației financiare intermediare
- Aprobarea Statutului Societății în redacție nouă

Lista acționarilor cu dreptul de a participa la adunarea generală este întocmită la data de 13.09.2023 de registratorul independent Compania „Registru” S.A.

Acționarii vor putea face cunoștință cu materialele cu privire la ordinea de zi începând cu 18.09.2023 între orele 09.00 – 15.00 în incinta societății: mun. Chișinău, or. Vatra, str. Plopilor, 5.

Despre convocarea adunării generale acționarilor vor fi înștiințați prin publicarea anunțului în ziarul CAPITAL MARKET.

Se aprobă forma și textul înștiințării ce va fi publicată în presă.

A împuternici directorul Turuta Nicolae cu dreptul de a efectua orice măsură ce ține de convocarea și petrecerea adunării generale.

Se numește comisia de înregistrare în următoarea componență: Rosca T.

Relații la telefonul 068302944.

Participanții la adunare vor prezenta buletinul de identitate (pasaport) sau alte documente ce autentifică persoana.

Reprezentanții vor mai prezenta procura autenticată conform legislației în vigoare.

Consiliul Societății „NERUDNIC”

ÎS „FLUS” (microîntreprindere),

anunță organizarea concursului de selectare a unei entități de audit pentru efectuarea auditului obligatoriu al situațiilor financiare pentru anul 2023.

Evaluarea ofertelor și selectarea entității de audit câștigătoare va fi efectuată de către Consiliul de administrație al întreprinderii.

Termenul limită de prezentare a ofertelor: 13 octombrie 2023, ora 12:00.

CRITERIILE DE EVALUARE A OFERTELOR:

- Respectarea cerințelor caietului de sarcini, ținând cont de prevederile Regulamentului „cu privire la modul de selectare a entităților de audit și termenii de referință pentru auditarea situațiilor financiare individuale ale întreprinderilor de stat/municipale și societăților pe acțiuni în care cota statului depășește 50% din capitalul social”, aprobat prin HG nr. 875/2015.
- Moneda de referință – lei moldovenești.
- Modul de achitare – prin transfer bancar.

Termenul de valabilitate a ofertelor: 30 zile din ziua înregistrării ofertei.

Ofertele de participare la concurs pentru auditul situațiilor financiare pentru anul 2023, al Întreprinderii de Stat „Flus”, vor fi depuse la adresele: mun. Chișinău, Zona Industrială, str. Pruncul 44, of. 16, la administratorul întreprinderii și mun. Chișinău, str. Miron Costin 7, la secretarul consiliului întreprinderii. Actele pot fi depuse în intervalul zilelor/orelor: luni – vineri, ora 09:00 -12:00, iar concursul se va desfășura în incinta Agenției Proprietății Publice, pe adresa mun. Chișinău, Piața Marii Adunări Naționale 1.

OFERTELE VOR CONȚINE URMĂTOARE DOCUMENTE:

- copia certificatului înregistrării de stat și copia extrasului din Registrul de stat al persoanelor juridice;
- extras din Registrul public al entităților de audit;
- costul serviciilor de audit, valabil pe întreaga perioadă a contractului;
- termenul de executare a serviciilor;
- alte informații conform caietului de sarcini.

Caietul de sarcini poate fi vizualizat pe site-ul întreprinderii: www.flus.md.

Ofertele prezentate după termenul limită nu vor fi examinate.

Oferta comercială prezentată în moneda națională (lei) va include TVA.

Evaluarea ofertei se va efectua în temeiul actelor/informației prezentate în ofertă și cerințelor expuse la pct. 8 din Regulamentul aprobat prin HG nr. 875/2015.

Câștigător va fi desemnat operatorul economic care va corespunde tuturor cerințelor prevăzute în caietului de sarcini și va oferi cel mai mic preț.

Persoanele responsabile de recepționarea ofertelor sunt dna Ala Curchi, secretarul consiliului, telefon de contact 068373315 și administratorul întreprinderii dnul Buțu Tudor, telefon de contact 079313276.

„MOLDASIG” S.A.

STIMAȚI INVESTITORI ȘI ACȚIONARI AI SOCIETĂȚII,

în temeiul:

- Art. IX din Legea nr. 175 din 30.06.2023 pentru modificarea unor acte normative (competența Comisei Naționale a Pieței Financiare în domeniul protecției consumatorilor de servicii financiare);
- Raportului de evaluare a valorilor mobiliare nr. 01/2023 din 05.09.2023 întocmit de „ICF-CONSULTING-SERVICE” S.A.,
- Art. 30 al Legii nr. 92 din 07.04.2022 – privind activitatea de asigurare sau de reasigurare;
- Deciziei nr. 01-01-d din 06.09.2023 cu privire la vânzarea a acțiunilor nou-emise ale „MOLDASIG” S.A. emisă de organul executiv al „MOLDASIG” S.A.

„MOLDASIG” S.A. anunță despre expunerea la vânzare, prin intermediul pieței reglementate a Bursei de Valori a Moldovei a pachetului unic de 480.000 (patru sute optzeci mii) acțiuni ordinare, nominative, nou emise, de clasa I, la prețul inițial de 358,10 lei per acțiune. Perioada licitației: de la 06 noiembrie 2023 până la 17 noiembrie 2023.

Informația despre „MOLDASIG” S.A.

Denumirea completă	Societatea pe Acțiuni „MOLDASIG”
Denumirea prescurtată	„MOLDASIG” S.A.
Forma juridică de organizare	Societate pe acțiuni
Adresa juridică	MD-2005, str. Albișoara, 42, mun. Chișinău, Republica Moldova
IDNO – codul fiscal	1002600053315
Data înregistrării de stat	02.04.2012
Genurile de activitate	Activitatea în domeniul asigurărilor; activitatea de administrare a activelor fondurilor nestatale de pensii
Capitalul social	60 000 000,00 MDL divizat în 600 000 de acțiuni ordinare nominative de clasa I cu drept de vot La moment 480 000 de acțiuni emise constituie acțiuni de tezaur, ceea ce este egal cu 80% din numărul total de acțiuni

Caracteristica valorilor mobiliare nou emise:

Denumirea completă a emittentului	Societatea pe Acțiuni „MOLDASIG”
Tipul valorilor mobiliare	Acțiuni ordinare nominative
Clasa acțiunilor	Clasa I
Codul ISIN	MD 14MOSI1005
Valoarea nominală a unei acțiuni	100 MDL
Numărul acțiunilor nou emise expuse spre vânzare	480 000
Prețul inițial de vânzare a acțiunilor nou emise	358,10 MDL
Drepturile acordate de o acțiune	o acțiune ordinară nominativă emisă de Societate acordă dreptul la un vot în cadrul adunării generale a acționarilor, dreptul de a primi o cotă parte din dividende și o parte din bu-nurile Societății în cazul lichidării acesteia

Informația cu privire la situațiile financiare a Societății pe parcursul ultimilor trei ani, care ar permite investitorilor (achizitorilor potențiali) să ia cunoștință cu indicatorii financiari ai societății, capitalul, activele, pasivele, profitul, precum și descrierea afacerii este dezvăluită și plasată pe pagina web a societății www.moldasig.md și pe pagina web a pieței reglementate <https://emitent-msi.market.md/ro/>. În conformitate cu prevederile legislației în vigoare, acțiunile nou emise pot fi procurate doar de persoanele care au obținut avizul prealabil al Băncii Naționale a Moldovei.

Organul Executiv al Societății.

CA „General Asigurări” SA

La data de 06.09.2023, ora 17:00 în cadrul CA „General Asigurări” SA, mun. Chișinău, str. Puskin, nr. 47/5, s-a ținut Adunarea Generală Extraordinară a acționarilor Societății, cu cvorumul de 100,00%.

ÎN CADRUL ADUNĂRII AU FOST ADOPTATE URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:

- Se confirmă în calitate de entitate de audit, „PrimAudit Company” SRL întru efectuarea auditului obligatoriu a situațiilor financiare și auditul situațiilor financiare specializate, atât individuale și consolidate pentru anul 2023
- A se încheia cu entitatea de audit „PrimAudit Company” SRL contractul privind acordarea serviciilor de audit a situațiilor financiare și auditul situațiilor financiare specializate, atât individuale și consolidate pentru anul 2023 după obținerea avizului eliberat de către autoritatea de supraveghere
- Organul executiv unipersonal al Societății (Directorul General) să întreprindă toate acțiunile necesare în vederea obținerii avizului prealabil (aprobare) de la Banca Națională a Moldovei.

Directorul S.A. „Ghidrin”,

în temeiul deciziei Consiliului Societății și hotărârii adunării anuale a acționarilor din 28.07.2023, anunță convocarea Adunării generale extraordinare a acționarilor S.A. „Ghidrin” cu prezența acestora la data de 29 septembrie anul 2023 ora 11:00 pe adresa or. Fălești, str. Ștefan cel Mare, 104. Înregistrarea participanților va avea loc între orele 10-11.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

- Examinarea informației privind derularea procesului de plasare a acțiunilor din emisiunea II efectuate în scopul majorării capitalului social al S.A. „GHIDRIN”.
- Aprobarea dării de seamă asupra rezultate-lor emisiunii II a acțiunilor plasate în scopul majorării capitalului social al S.A. „GHIDRIN”, precum și a documentelor aferente.
- Aprobarea modificărilor și completărilor la statutul societății aferente emisiei suplimentare de acțiuni și majorării capitalului social.
- Acordarea împuternicirilor.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare va fi întocmită la data de 12.09.2023.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor, acționarii pot lua cunoștință începând cu 18.09.2023 între orele 09:00-12:00 în zilele de lucru, la sediul societății pe adresa or. Fălești, str. Ștefan cel Mare, 104.

Pentru participare la adunare acționarii vor prezenta documentul de identitate, iar reprezentanții procura perfectată conform legislației în vigoare, precum și instrucțiunile de vot la adunare date de acționar reprezentantului.

FARMACIA „IALOVENI” S.A.

COMUNICAT INFORMATIV.

SA Farmacia „Ialoveni” informează acționarilor, că CNPF prin Hotărârea nr. 44/4 din 21 august 2023 privind înregistrarea în REVM a emisiunii suplimentare de valori mobiliare ale SA Farmacia „Ialoveni”, care conform prevederilor art. 81 lit. (b) din Legea nr. 1184/ 1997 privind societățile pe acțiuni (Legea nr. 1134/ 1997), se califică ca tranzacție de proporții.

În contextul aprobării deciziei menționate, Societatea comunică că, în conformitate cu art. 77 alin. (8) din legea prenotată acționarii sunt în drept să depună în adresa societății o cerere privind achiziționarea acțiunilor ce le aparțin, în formă scrisă, cu respectarea normelor specificate la art. 77 alin. (9), (10) din lege. Termenul de depunere a cererii va fi cel mult 3 luni din data de 21.08.2023.

Conform art. 77 alin. (8) din Legea nr. 1134/ 1997, societatea va achiziționa în mod obligatoriu acțiunile plasate de ea de la acționarii care vor depune cereri de achiziționare.